

中州·综合

睡梦中遭碾轧，肇事车辆不顾而逃

事发郑州一立交桥下，当地警方展开全城追捕



娄小修在病床上痛苦不堪

□据《郑州晚报》

在我们这个城市有着这么一群打工族，他们靠体力吃饭，白天在立交桥下等活儿，晚上就在桥下扎堆而睡，过着“天当被地当床”的生活，他们来自天南地北，大都是家里的顶梁柱，有着共同的目的——就是能省则省、多赚钱贴补家用。来自新乡市原阳县官厂乡官厂村59岁的娄小修就是

1 【欢喜】
家里添孙女，他来郑打工

《郑州晚报》记者来到颐和医院胸外科，此时，几乎全身被医疗设备包裹的娄小修正静静地躺在病床上。

他23岁的儿子娄圆向记者讲述了娄家的故事。

娄圆在一家火锅店与一名打工的女孩恋爱了，过年时结了婚。后来，娄圆的妻子因怀孕就辞掉工作专门在家养胎。

“不是我媳妇金贵，一怀孩子就什么都不做了，因为我们爷儿俩实在不

这群打工族的一员，可就在10月5日晚上，睡在东风路与中州大道交叉口立交桥下的他惨遭车辆碾轧拖行，其肋骨断裂17根、脊椎骨骨折，生命垂危，可气的是肇事车辆逃逸。

事发当天，网友“@穿越绿城郑州”发布微博称，桥墩下等活儿一民工惨遭轿车碾轧后又被拖行，生命垂危。随后，《郑州晚报》记者赶往医院进行调查。

想让家里的女人受一点苦。”娄圆说，自己是独子，小时候因为家里穷，一岁多时母亲就跑了，这个孩子对娄家意义非常大。

半个月前，娄圆添了千金，按照当地风俗，娄家在孩子9天时大摆了几桌宴席，不过眼看母乳不够，生娃时又不得已选择了剖宫产，各种费用加在一起让娄家一时有些扛不住了，娄小修就决定再次来郑州打工，留下娄圆照顾儿媳和孙女。

2 【惨痛】
睡梦中遭遇飞来横祸

10月5日晚上10点多，干了一天活儿的娄小修和4名工友在东风路与中州大道交叉口桥下一根柱子旁躺下，并很快入睡了。

大概在晚上10点30分，睡在最外侧的娄小修突遭一辆汽车碾轧，在被拖行二三十米后甩出。

根据娄小修的回忆，那辆车撞到自己后停下大概4秒后离开，因为立交桥下车多、声音嘈杂，旁边4名工友竟无一人察觉。

被撞后，娄小修感觉胸闷、出不来气、嗓子已发不出声，最后拼尽全力才喊醒工友们报警求助。

3 【呼吁】
希望肇事司机自己站出来

“父亲手术费要20万元，家里人几乎都要疯了，我都不知道以后该怎么办！”娄圆说，“那个肇事逃逸的司机太没人性了，最起码打个电话报120啥的，父亲差点儿当场死在那

儿。希望肇事司机能够自己站出来，承担应有的责任。”

据交巡警五大队李警官介绍，目前，他们正在调取周边监控，组织警力对肇事车辆进行全城追捕。

“饮用水保护区”旁垃圾成堆

□据 大豫网

郑州市石佛沉沙池位于高新区，把引来的黄河水经过沉淀后，输往附近水厂，为市区居民提供生活用水，属于一级保护水源。连日来，不断有市民反映，石佛沉沙池周边随处可见建筑垃圾和生活垃圾，给城市饮用水的水源带来安全隐患。

10月7日上午11时，记者来到石佛沉沙池，发现大门紧锁，拒绝外人进入。沉沙池四周围着铁丝围栏，围栏上挂着“郑州市饮用水一级保护区”的醒目标志。

沉沙池下游入口处堆放着像小山包一样的建筑垃圾，离沉沙池不足5米远，建筑垃圾中还夹杂着大量的生活垃圾和一些狗猫的尸体，令人作呕。

在沉沙池东边的引水明渠入水口处，成堆的生活垃圾散发出难闻的气味，尽管已是深秋，但垃圾堆上仍有成群的苍蝇在乱飞。

从沉沙池北边的明渠入水口处向南，约300米长的明渠边堆放着5座大小不一的“垃圾山”。最近的“垃圾山”距离明渠只有1米，最远的一个也只有4米左右。这些“垃圾山”靠近沉沙池西北角的一个农家院，垃圾中有大量的残渣剩饭、各种塑料包装袋以及废旧的饮料瓶和酒瓶等。

中午12点，记者在沉沙池西南角的引水明渠出水口处看到，有人在距离渠水不到4米的护堤上挖了一个深约3米、长约5米、宽约3米的坑，深坑内布满生活垃圾和大量的动物羽毛以及动物内脏等，坑底还有燃烧后留下的灰烬。

据附近居民介绍，这个大坑是附近商贩为了倒垃圾方便私自用挖掘机挖出来的，一旦垃圾填满，就有人点火焚烧，然后继续倾倒。“这里距离沉沙池的明渠这么近，水体易被污染。”居民们对此很担心。

对此，有关部门表示，近期将调集车辆进行全面清理，确保郑州市民饮用水安全。

越野车开进湖里
警民联手救援

救援现场

□据 中原网

国庆长假期间，在林州市石板岩镇南湾村附近，一辆白色越野车掉入旁边太行平湖中，市民发现后马上报警。林州市警方迅速赶到现场并组织周围群众合力救援，最终将被困车内的6名游客救出。

昨日下午，记者获悉，被救的6名山西游客全部返回，其中一名受伤的游客已康复。

“有车掉到河里了，快来人啊！”10月4日下午4时许，市民小黄路过南湾村附近时，突然发现一辆白色越野车掉进了太行平湖中，他马上报了警。

当天下午4时40分许，石板岩派出所民警宋清河、王海金赶到现场，看到一辆白色丰田越野车落入水中，由于车头较重，车辆头部已经完全被淹没，只有后备厢还有部分露出水面。

“车里还有人！”宋清河和王海金了解到车厢内还有6名乘客时，马上着手救人。周围村民也闻讯赶来，民警又调来3艘船进行救援。民警组织水性较好的村民一起救车内乘客。

据宋清河介绍，由于汽车落水后车门无法打开，车头沉重完全进入水中，只有后备厢离水面较近，于是大家决定打开后备厢，帮助乘客脱困。

经过紧张救援，6名山西游客被全部救出。随后，民警又从附近采沙场调来挖掘机和铲车，将落水车辆捆绑后拖出水面。

昨日，警方向记者介绍称，几名游客全部来自山西，趁国庆假期到林州游玩，由于对道路不熟悉，事发时几人想从水浅的地方通过太行平湖，没想到车误开进了深水区，车辆浮起，被水流带入更深处。落水后，几人多次尝试却无法从车内打开车门，所以被困。